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Q1 - Do you have students in Riverdale Schools? (select all that apply)

22.41%

68.97%

6.90%

5.17%

12.07%

1.72%

I/we have a
student/students in

Riverdale High
School.

I/we have a
student/students in

Riverdale Grade
School.

I/we have a
student/students at

home who attend
private or public

schools outside of
Riverdale School

District.

I/we have young
children who are not

yet school age.

I/we do not have
school-age children

at home but
previously sent

children to
Riverdale Schools.

I/we do not have
school-age children

at home and have
never had students

in Riverdale
Schools.
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Q2 - Do you live in-district? (select all that apply)

71.43%

19.05%

7.94%

1.59%

I/we live in-district.

I/we do not live
in-district.

My students are transfer
students.

My students are tuition
students.

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%



Q3 - How long have you lived in-district? (select one)

20.69%

25.86%

24.14%

29.31%

I/we do not live
in-district.

1-4 years

5-9 years

10+ years
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Q4 - How long have you had students in Riverdale Schools? (select one)

41.38%

31.03%

25.86%

1.72%

This is our first year
n the Riverdale School

District.

1-4 years

5-9 years

10+ years

I/we have never had
students in the

Riverdale School
District.
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Q5 - The mission of the Riverdale School Foundation is to cultivate and ensure

educational excellence. Does the Foundation live up to this mission statement?
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Q6 - Did you donate to the most recent Annual Campaign (ending in December 2021)?

93.48%

6.52%

Yes

No

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00% 80.00% 90.00% 100.00%



Q7 - Did you donate at, above or below the suggested level? The suggested levels were:

$3,500/student for resident and transfer students, $500/student for tuition students and

$1,000 per family for community members. (choose the answer that best describes your

donation for the most recent Annual Campaign)

39.13%

34.78%

21.74%

4.35%

I/we donated at the
suggested level.

I/we donated less
than the suggested

level.

I/we donated more
than the suggested

level.

I/we did not
participate in the

most recent Annual
Campaign.
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Q8 - Please tell us why you chose to support the Foundation during the most recent

Annual Campaign. I/we supported the Annual Campaign because:
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The Foundation enhances our
child/ren’s educational

experience by augmenting the
school’s annual budget.

The Annual Campaign provides
funding for specific

educational initiatives that
I/we value.

I/we believe it is important
to publicly support
Riverdale Schools.

I/we believe supporting the
Foundation keeps Riverdale
Schools strong and protects

the community’s overall
value.

I/we believe supporting the
Foundation maintains or

increases our home’s
property value.
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# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
The Foundation enhances our child/ren’s educational experience by augmenting

the school’s annual budget.
3.00 5.00 4.56 0.69 0.48 43

2
The Annual Campaign provides funding for specific educational initiatives that

I/we value.
1.00 5.00 3.83 1.25 1.56 41

3 I/we believe it is important to publicly support Riverdale Schools. 2.00 5.00 4.21 1.09 1.19 43

4
I/we believe supporting the Foundation keeps Riverdale Schools strong and

protects the community’s overall value.
2.00 5.00 4.43 0.81 0.65 44

5
I/we believe supporting the Foundation maintains or increases our home’s

property value.
0.00 5.00 3.35 1.56 2.43 40

6 Other 0.00 5.00 3.11 1.79 3.21 9



Q9 - If you donated below the suggested level, please tell us why:

Financial ability to
donate.

Other
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Q10 - Which of the following would cause you to increase your gift to the Annual

Campaign in the future? (select all that apply)



41.30%

39.13%

30.43%

28.26%

21.74%

8.70%

8.70%

6.52%

More information
about why the school

district needs more
money than they bring

in from the public
funding sources and

tuition dollars to
maintain current

academic offerings
(please list specific

ideas to increase
shared information

below).

More information
bout how my donation

will be spent (please
list specific ideas

to increase shared
information below).

Increased personal
financial ability to

donate.

Increased
participation among

RSD families.

Other

Increased suggested
giving levels.

Increased
participation among

D community members
without students in

RSD schools.

None
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Q11 - During the most recent Annual Campaign, the Riverdale Foundation publicized a

list of funding initiatives that detailed how donations would be spent at each school. These

funding initiatives were selected by the Riverdale School District. How did this change in

showing where donated funds were allocated impact your support of the Annual

Campaign?

I/we liked seeing
how funds were
allocated AND it
caused me/us to

donate more than
usual.

I/we liked seeing
how funds were

allocated BUT IT DID
NOT cause me/us to

donate more than
usual.

The list of funding
initiatives had no

impact on my
participation in the
Annual Campaign.

I/we did not support
the list of funding

initiatives AND it
caused me/us to
donate less than

usual.

I/we did not support
the list of funding
initiatives BUT IT

DID NOT cause me/us
to donate less than

usual.

Please provide any
additional

ommentary you would
like to share on

this topic
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Q12 - In what ways can the Riverdale Foundation better fulfill its mission to cultivate and

ensure educational excellence for all Riverdale School District students?
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Q13 - Please tell us any ideas you have for how the Foundation can improve its

fundraising abilities.
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Q14 - Please tell us any ideas you have for how the Foundation can better communicate

with and/or facilitate engagement between Riverdale Families and community.
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